

Трудящиеся Советского Союза! Шире размах всенародного социалистического соревнования! Досрочно выполним план шестого года семилетки!

(Из Призывов ЦК КПСС к 47-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОГНИИ КОММУНИЗМА

Орган Балаковских партийного комитета производственного колхозно-совхозного управления, горкома КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся Саратовской области

№ 171 (308) Год издания 2-й Суббота, 24 октября 1964 года Выходит 4 раза в неделю Цена 2 коп.

О бережливости и экономии

Я печник. Мое дело делать людям тепло. В «Огнях коммунизма» за 2 октября в передовой «Бережь рабочее время» поднят очень важный и своевременный вопрос.

Я хочу на страницах нашей газеты поднять вопрос о бережливости и экономии, о правильном использовании материалов. Ежегодно ремонтируется большое количество печей, на что отпускаются миллионы денежных средств и большое количество материалов. Я беру только печное дело.

В наше время недопустимо и преступно перед Родиной ломать или выбрасывать в мусор тли гнущую вещь, если ее можно использовать, если она еще может служить и быть полезной в хозяйстве. Пусть это будет деталь машины, кусок дерева, кусок материи или кожи, кирпич, гвоздь.

Хотя и неприлично хвалить самого себя, но будет преступлением, если не поделиться своим мнением. Я работаю печником и при ремонте не ломаю, как делают другие, а разбираю печь или что другое. При разборке определяю годность и где в какой части можно использовать кирпич, бывший в употреблении. Его очищаю и употребляю в дело, что не делают другие печники.

Очистка кирпича требует время, но мало оплачивается работа. Если при ремонте печи при серьезном подходе к делу можно сэкономить 250 штук, то за очистку оплачивают только 75 копеек. А какая экономия! Ведь 250 штук нового кирпича стоит 8 рублей. Погрузка, разгрузка, бой, транспортировка. Если это все

подсчитать, то получится большая сумма.

Но этим вопросом мало интересуются бригадиры и администраторы. Часто приходится слушать нарекания со стороны бригадиров, руководителей: долго делаешь печь. Очень становится обидно слушать нарекания, потому что они не хотят выкинуть в сущь дела. В другой раз ставят в пример некоторых мастеров. Вон смотри, он сложил печь за два дня, а ты делаешь 4 дня.

От редакции

Передовая статья «Бережь рабочее время» заканчивалась такими словами: «Копейки, говорят, рубли берегут. Минуты, можно сказать, сохраняют рабочие дни». Рабочий Духовницкого комбината бытового обслуживания М. Борисов в своем письме* дополнил: капил, если можно так выразиться, могут образовать моря.

Исключительно важный вопрос поднимает тов. Борисов. Экономить во всем, беречь все—это долг

А как делают? Приходят, берут лом или топор: раз, два и сломали—и все в мусор. Давай новый кирпич. Не хоти возиться со старым, потому что из нового сделаешь быстрее. Не пыльно, а дешево. Вот тут-то и надо подсчитать и сопоставить, во что обходится государству это.

Такое же наблюдается и в других делах.

М. БОРИСОВ, печник Духовницкого комбината бытового обслуживания.

каждого советского человека, каждого труженика. Настоящий рабочий, служащий проявляет бережливость во всем: плотник пустит в дело каждый отрезок доски, электрик — провода, бетонщик, маляр, шофер... Каждый может сэкономить десятки центнеров и тонн раствора, краски, горючего.

Возьми, товарищ, карандаш и подсчитай, во что может обойтись твоя небрежность, сколько можно сэкономить при разумном использовании материалов.

ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

ЗА ПРАВО НЕСТИ ЗНАМЯ

В сентябре коллектив литейного цеха первенство 1-й месячной план. И по другим показателям он добился лучших успехов из всех цехов судоремонтного завода. Ему было присуждено первенство в соревновании.

На днях в торжественной обстановке прошло собрание. От имени дирекции, завкома, парткома главный инженер завода С. И. Основин литейщикам вручил переходящее Красное знамя.

Формовщики, стержни

Копейка рубль бережет—глазят пословица. Эту русскую мудрость всегда помнит Владимир Зимин, ранищик лесопильного цеха деревообрабатывающего завода. Он при распиловке леса добивается того, чтобы ни одна доска, ни один горбыль не пошел в брак. А горбыль стоил десятки рублей экономии.

На снимке: Владимир Зимин за работой.

Фото М. Бабенко.

шки, литейщики в ответ единодушно заявили, что будут трудиться с еще большим упорством.

Упорства действительно потребовалось много. Цех перешел на выпуск новой продукции для ряда зверо-лов страны. С освоения ее и началась предоктябрьская вахта.

Коллектив твердо держит

слово — справляется со сложным заданием и плюс к тому в срок и с хорошим качеством выполняет заказы большой химии.

Сейчас соревнование приобрело особый накал: победители в нем завоевуют право нести Красное знамя завода на октябрьской демонстрации.

Д НЕФЕДОВА.

Досрочно

Бригада Анатолия Ивановича Надымова с завода строительных изделий комбината промышленных предприятий успешно справляется с взятым обязательством в честь Великого Октября. В сентябре она вместо 30 армокаркасов выдала 40.

К празднику Октября бригада решила выполнить два годовых задания.

За большое молоко

С хорошими трудовыми успехами идут навстречу 47-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции животноводы колхоза имени Кирова. Главная их цель — дать больше продукции Родине. Пастухи молочного стада Григорий Елшин, Николай Богданов, Николай Денисов много стараний при-

ложили, чтобы ежедневно надои росли.

В дополнение к кормам на естественных угодьях коровам два раза в день дается измельченная кукурузная масса, минеральные вещества. Сочный корм на тракторе с тележкой, оборудованной кормораздатчиком, подвозит к стаду механизатор Владимир Чу-

маков. Доярки также успешно борются за большое молоко. Например, Татьяна Солмина, Лидия Чумакова, Лидия Елшина начали с начала года по 2400—2500 килограммов молока от коровы. Готовый план по продаже молока государству будет выполнен досрочно.

П. ФЕДОРОВ, бригадир второй бригады.



322

Политическая учеба сельских труженников

На высоком уровне

В красном уголке фермы собрались животноводы колхоза имени XVI партсъезда на занятии школы коммунистического труда. Беседу по первой теме учебного плана ведет зоотехник А. М. Солодовник. Рассказав слушателям о характере нашей эпохи и генеральной линии мирового коммунистического движения, он подробно остановился на успехах советского народа, достигнутых в стране под руководством КПСС и ее ленинского Центрального Комитета.

— Промышленность — говорит он, — с каждым годом во все возрастающем объеме производит станки, оборудование для предприятий и новостроев, тракторы, комбайны, автомобили, почвообрабатывающие орудия сельскому хозяйству, предметы народного потребления. Бурно развивается химия. Недалеко от нас, в городе Балакове, в короткое время построен и уже действует комбинат искусственного волокна, выпускающий для народного хозяйства нашей страны кордную ткань, серную кислоту и сероуглерод. Сейчас заканчивается сооружение штапельного и развивается строительство целлофанового производства комбината.

Успехи промышленности благоприятно сказываются на сельском хозяйстве. Деревья получают от города первоклассную технику. Только в нашем колхозе имеется 24 трактора, 12 комбайнов, 14 автомобилей, большое ко-

личество жаток, плугов, сеялок, доильные аппараты, в хозяйство пришла большая электроэнергия из общей энергетической системы Советского Союза. Техника и электричество облегчают труд колхозника, повышают его производительность. В результате земледельцы колхоза в этом году, например, успешно справились с уборкой урожая и внесли достойный вклад в саратовские 200 миллионов, засыпав в закрома Родины 150 тысяч пудов хлеба. Завершается подъем зяби под урожай будущего года. Животноводы выполнили годовое задание по продаже государству мяса на 96 и яиц на 93 процента.

Велики достижения советской науки и техники. Из исторического полета только что возвратились три богатыря: Владимир Комаров, Константин Фоктистов и Борис Егоров. Они осуществили большую научно-исследовательскую работу на трехместном космическом корабле «Восход».

Но мы не можем и не должны останавливаться на достигнутом, а добиваться с каждым днем новых успехов. Наше хозяйство таит в себе много неисчерпаемых резервов. Пусть их в ход — долг и обязанность каждого труженника колхоза.

Беседа тов. Солодовника вызвала у слушателей оживленный обмен мнениями. Они говорили о необходимости увеличения долиного стада за счет качественного молодняка, повышения продуктивнос-

ти коров, укрепления кормовой базы и устранения недостатков в подготовке животноводческих помещений к зиме.

На высоком уровне прошли в этот вечер занятия в теоретическом семинаре и кружке, которыми руководят председатель колхоза В. И. Вельмисов и директор школы П. Р. Тенькаев.

П. НАУМОВ.



Строители Киевской ГЭС досрочно ввели в действие судовой шлюз. Они переместили 6,5 миллиона кубометров грунта, уложили 124 тысячи кубометров бетона и железобетона, смонтировали свыше 1.000 тонн механического и гидротехнического оборудования.

На снимке: суда в шлюзе Киевской ГЭС. Фото В. Сычева и П. Хоренко. Фотохроника ТАСС

Скоро зима. Как вы к ней подготовились?

Двери настежь...

Наступил холод. Всюду люди плотнее закрывают двери, а мы распахиваем их настежь. Это не от жары. В течение лета участок промвентиляции, руководимый И. И. Брезневским, произвел монтаж вентиляционной системы. Правда, установка вытяжной вентиляции начала, но идет она очень медленно, как говорится, черпающим шагом. Если темпы не усилятся, то раньше, чем к весне, мы не дождемся ввода ее в эксплуатацию. А нагнетательной вентиляции монтажники еще даже не касались.

Мы страдаем от загазованности и запыленности. Огарковая пыль стоит в воздухе, и на всем толстый слой ее.

Руководители химвкомбината обещали нам к наступлению холодов окончить реконструкцию системы удаления огарка: ленточно-транспортерную открытую заменить скребковыми транспортерами закрытого типа. И эта работа заморожена.

Пыль и на заводе и па всей ближней территории. О вывозе огарка никто не заботится. Бурты его давно покрыли железнодорожные пути, предназначенные для вагонов, в которые должен засыпаться огарок. От нас до

блока ремонтных цехов не так уж далеко, но все это расстояние, да и дальше приобрело бурую окраску от разносного ветром огарка.

Сейчас нас всех волнует вопрос: будем ли мы иметь зимой вентиляцию или нам придется выстлать окна? И наступит ли заморозки в системе удаления огарка?

Летом дни длинные, не так было заметно плохое освещение, а теперь нередко даже днем, в пасмурную погоду,

на рабочих местах темно. Надо усилить освещение в цехе и на заводской территории. Необходимо также тем, кто за это отвечает, проверить и закрыть все гидранты. Начнутся дожди, грязь, и вновь будут люди позавать в смотровые ямы, разбросанные по всей территории химвкомбината.

Л. СОМОВ,
аппаратчик котлов завода серной кислоты.

Ремонтники — речникам

Несколько зим молодые речники межнавигационный период жили на брандвахте. Но в этом году ее сломали (она размещалась в бывшем затоне, так что дальнейшее использование брандвахты стало невозможным).

Чем же взамен будут располагать молодые работники плавсостава? Для них усиленными темпами строится жилой дом рядом с молодежным общежитием судоремонтников. Комсомольцы всех цехов помогают строителям. Они добываются ускорения работ, чтобы до прибытия судов в затон подготовить дом к сдаче в эксплуатацию.

После рабочего дня молодые судоремонтники стекаются сюда, производят засыпку полов, потолок, обивку стен драпкой. Особенно дружно и чаще всех выходят на ударники судоремонтники, живущие в молодежном общежитии. Они все вместе берутся за дело. Если посприглядеть на них со стороны, подумаешь, что это бригада строителей. Так у них все идет дружно, слаженно.

Товарищи в шутку говорят газорезчику Ю. Давыдову, плотнику В. Полякову, столяру В. Дымченко, токарям А. Клееву, А. Селверстову и А. Баласову, что у них уже есть новая специальность — строители.

Очень часто на введении нового дома можно видеть котельщика В. Маркелова, слесаря В. Гашикова, токаря Ю. Макарова, В. Безобразова.

Хорошую встречу готовят судоремонтники своим товарищам-речникам!

А. КУЗНЕЦОВ,
секретарь комсомольской организации судоремонтного завода.

Соревнование идет успешно

Коллектив учебно-производственного предприятия общества слепых готовится достойно встретить 47-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Соревнование идет успешно. Производственное задание за третий квартал выполнено на 122,6 процента. На 30 тысяч рублей выпущено сверх плана

валяной обуви, швейных изделий и других товаров.

Досрочно освоен заказ сельского хозяйства: к доильным установкам подготовлено запасных частей больше чем на 80 тысяч рублей.

В соревновании сейчас особенно широкий размах приняла движение за коммунистический труд, за бездефектное изготовление продукции и сдачу ее с первого предъявления. Образцы в них показывают коммунисты П. М. Анохин, Н. А. Зайченко, И. К. Сластунин. Последователей у них много. Н. Г. Кафидова, А. И. Петрунина, Л. В. Сосновцева из бригады по первичной обработке сырья, наборщики це-

ток Борис Чаганов, Владимир Иванкин, Александра Власова, а также рабочие по набивке ершей к доильным установкам — Анатолий Прокофьев, Виктор Кульков, про которых в цехах говорят, что эти товарищи по-коммунистически относятся к труду.

Многие сочетают труд и учебу: работница швейного цеха комсомолка Людмила Лапина учится на четвертом курсе вечернего политехнического института, рабочий валяльного цеха Ревенко — в вечерней школе рабочей молодежи. Учатся другие.

Хорошие показатели нашего предприятия отмечены областным правлением общества слепых и обкомом союза местной промышленности и коммунального хозяйства. Коллектив выдвинул кандидатом на премию по итогам соревнования предприятий общества слепых по Российской республике.

Мы уверены, что завершим годовую программу к 5 декабря.

Ю. КУЗЬМИН,
директор предприятий общества слепых.

День помощника мастера

В ткацком, тростильном и прядильном цехах кордных производств комбината центральной фигурой является помощник мастера. За ним закреплено определенное количество станков и коллектив рабочих, обслуживающих эти станки, называемый комплектом. Помощник мастера — организатор производства, руководитель и воспитатель коллектива. Он работает с людьми, а с ним до последнего времени работа почти не проводилась.

Теперь в ряде цехов в целях повышения квалификации руководителей комплекта и обмена опытом введен День помощника мастера. Об организованном проведении Дня помощника мастера в текстильном цехе второго корда позаботился механик В. И. Груздев.

Механик вместе с помощниками мастеров в течение недели тщательно осматривает техническое состояние станков, выявляет дефекты, факты неправильной эксплуатации оборудова-

ния, причины поломок. Обо всем этом идет разговор на Дне помощника мастера, проводится каждая среда. Уже проведено четыре.

На них лучше помощники мастеров В. Гриницаев, В. Масленников делились своим опытом организации профилактического осмотра станков; подтверждались критичные помощники мастеров Ломанин, Кузнецов, Баранов, допустившие технические несправности станков.

Особое внимание обращается на экономное, правильное использование запасных частей и вспомогательных материалов, ведется обмен мнениями по воспитательной работе в комплектах.

Регулярное проведение Дня помощника мастера в текстильном цехе дает положительные результаты. Помощники мастеров стали более серьезно относиться к своим обязанностям, тщательнее подходить к проверке станков, усилили воспитательную работу в коллективах.



Фото В. Трипольского.

Наш колхоз в нынешнем году вырастил и вовремя убрал хороший урожай зерновых культур. На круг они дали свыше четырнадцати центнеров с гектара, что позволило продать государству 53 тысячи центнеров хлеба. Такого успеха еще никогда не достигало наше хозяйство.

В колхозе на высоком уровне организована борьба за хлеб, которая не прекращается ни летом, ни в зимнее время. Высокая агротехника, ранняя и глубокая зябь — вот один из «секретов» получения хороших и устойчивых урожаев.

Но не менее важным в этом трудном деле является забота о технике. Главное, что необходимо принять за правило каждому хозяйству, — это чтобы техника всегда заранее была подготовлена для проведения очередных полевых работ. Надежность — первая заявка на успех любой сельскохозяйственной кампании. Вот почему ремонтом техники мы начинаем заниматься сразу же после того, как только первые машины освобождаются от полевых работ.

Механизаторы нынче управились с зябью до 1

Быть всегда готовыми

октября. Часть трактористов продолжала пахать черные пары, а остальные вернулись в бригады и мастерские. С первых же дней октября они приступили к подготовке техники для будущих осенних работ.

Отрадно видеть, с каким старанием и энтузиазмом трудятся механизаторы на ремонте сельскохозяйственного инвентаря. Каждый из ремонтников хорошо знает, что та техника, которая находится в его руках, над которой он сейчас кропотливо трудится — это его, ему на ней работать весной на севе. И от того, как он ее отремонтирует, зависит производительность труда и его заработок. Так, например, на пахоте зяби трактористы нынче заработали по 200—250 рублей деньгами и по 4 — 7 центнеров хлеба в месяц. Безотказно работали заранее отремонтированные плуги и тракторы. Это и обеспечило такую высокую оплату за труд.

В некоторых хозяйствах подготовка сельскохозяйственного инвентаря отодвигается на зимний период. Толку от этого ма-

ло. В непригодных для ремонта в зимних условиях мастерских трудно добиваться высокого качества подготовки техники. Ни для кого не секрет, что с инвентарем в большинстве случаев приходится заниматься прямо на улице. Механизаторы чаще приходят откапывать сеялки и бороны, чем ремонтировать их.

Наши механизаторы решили весь сельскохозяйственный инвентарь подготовить к 7 ноября. Многие уже сделано. Николай Золтин отремонтировал сеялку и культиватор. Не сколько десятков борон подготовил Геннадий Иванкин. Механизаторам хорошо помогают кузнецы Г. Горсков, Д. Подбегалин, токари, слесари. На линейку готовности поставлено полтора десятка зер-

новых и квадратно-гнездовых сеялок, 300 борон и несколько культиваторов. Готовится и тракторный парк. Мы отправили в отделение «Сельхозтехники» пять тракторов, четыре загнали в свою мастерскую. Ремонт им требуется незначительный, так что управимся и своими силами.

И. ФРОЛОВ,
механик колхоза
«Рассвет».

Пополнение

Колхоз имени XIX партсъезда на днях приобрел новый самоходный комбайн «СК-4» и четыре широкозахватных жатки.

И. ПЕТРОВ.

Старший чабан совхоза «Глушицкий» Куйбышевской области Евгений Тулепов (на снимке) добился высоких производственных показателей. В его отаре приплод на сто овцематок составил 119 ягнят, а настриг шерсти с каждого животного равняется 4,9 килограмма.

Фото А. Брянова.



По почину балашовцев

Повышая продуктивность

Славно поработали скотники-пастухи колхоза имени Чернышевского Александр Ромодин, Михаил

Салюков. Круглыми сутками находились они со скотом на пастбище. В лесу около Волги корма все лето были хорошие. Зеленый травяной покров хорошо использовали пастухи для повышения привесов скота. Они периодически меняли участки пастбищ, своевременно поили животных, давали им соль. Двести пятьдесят голов крупного рогатого скота в

гурту. И каждое животное ежедневно прибавляло в весе на 1000 грамм.

Благодаря упорному труду животноводов годовой план продажи мяса государству выполнен досрочно. На приемный пункт отправлено его более 2750 центнеров вместо 2300 центнеров по плану.

М. ХОЛУЯНОВ,
председатель колхоза.

УПОРНЫМ ТРУДОМ

Животноводы колхоза имени Дзержинского обеспечили досрочно выполнение годового плана по продаже мяса государству. На приемный пункт его сдано 1875 центнеров при плане 1650.

Достойный вклад в выполнение плана внесли скотники-пастухи нагульного гурта Моисей Соколов, Василий Паневский, Иван Кулемякин. Они довели привес каждого животного до 900 грамм в сутки.

Сейчас животноводы применяют в корм кукурузную массу и тем добиваются высоких привесов. Праздник 47 годовщины Великого Октября работники ферм встречают упорным трудом.

М. ХИРОВ,
председатель колхоза.

Показывает ВДНХ

оценят и обувь с подопытными чьялдами из износостойчивой резины, увеличивающей срок носки в два раза.

Ряд предприятий страны приступил к выпуску красивой черной обуви, у которой верх сделан из шелковой ткани или велюра. Такие нарядные туфли легкие, прочны и дешевы. В экспозиции представлены элегантные зимние туфли, ботинки, сапожки с верхом из шерстяных тканей, изготовленные литовским объединением имени Эйдуквичуса.

Новые материалы теперь стали незаменимыми. В нашей стране ежегодно вырабатывается почти 290 миллионов пар обуви с верхом из искусственной кожи и на облегченной микропористой резине.

Идет месячник

В колхозе имени XXI партсъезда закладывается сад на тридцати гектарах. Выбран хороший ровный участок, в прошлом орошаемый.

Началась посадка. Ее ведут под плантажный плуг. Расстоя-

Яблоневоый сад

ние между рядами 8 метров, между саженцами в рядах — 4 метра. Хорошо взрыхля почву на глубину 50 сантиметров, двигаются плантажный плуг. Работники раскладывают саженцы. После вторичного прохождения плуга

садовники располагают корню на заданной глубине, уплотняют почву.

За день посадки производится на пяти гектарах. Сейчас уже на 20 гектарах ровными рядами выстроились молодые яблони. Среди них саженцы ранних, осенних и зимних сортов.

В. ВИЛКОВ.

А другим и дела нет

Идет месячник сада. Многие хозяйства нашего управления успешно ведут работы по закладке садов, обновлению существующих.

Однако в некоторых хозяйствах считают закладку садов второстепенным делом и не стремятся одеть села в зеленый наряд. Не занимаются садоводством колхозы имени Дзержинского, имени Ленина и другие. А жаль...

Н. ЦЫБИНА.

Для блага народа

Масло на потоне

Около 2 миллионов килограммов сливочного масла поступает ежедневно на прилавки магазинов страны. Над производством этого продукта трудится большая армия специалистов — от дойрок до работников заводов.

Только за пять лет семилетки на маслодельные предприятия страны установлено более 2500 поточных линий. Одной из них, полностью автоматизированной все основные операции выработки масла, посвящена специальная экспозиция павильона «Молочная промышленность» ВДНХ.

Линия работает на Городищенском совнархозе завода Киевского маслозавода. Каждый час с ее конвейра сходит 600 килограммов сливочного масла. Качество его всегда отличное. За соблюдением технологических процессов строго следят электронные приборы. Они фиксируют все отклонения от заданных режимов и немедленно сигнализируют о них.

Есть в линии и другие новинки, улучшающие качество продукции и повышающие производительность труда. Вакуумный насос-дозатор, например, заменил применявшийся раньше центробежный насос, который, разбивая жировые шарки, ухудшал структуру масла. Конструкторы полностью механизировали расфасовку масла в ящики. Теперь эту трудоемкую операцию выполняет машина.

Экономический эффект от внедрения только одной такой линии составил 13300 рублей в год. Над ее созданием трудились коллективы ряда научных учреждений и заводов Российской Федерации и Украинской ССР.

Удобно, прочно, красиво

О вкусах не спорят, но, пожалуй, всем нравится хорошая и удобная обувь. В создании ее

участвуют новые прогрессивные материалы, многие из которых рождены химией.

На ВДНХ, в павильоне «Легкая промышленность» можно увидеть изысканные черные лаковые туфли. Они не только красивы, но долговечны. Покрытие кожи полиуретаном увеличило прочность лаковой пленки в восемь раз.

Вот стелд обувных предприятий Москвы. Здесь начали широко применять высокопрочные, быстрохватывающие клеи, а также термоластичные материалы, которые по прочности не уступают натуральной коже.

На Ленинградском «Скоророде» разработали и внедрили прогрессивную технологию изготовления нарядной обуви методом горячей вулканизации. Подошва ее — из особой резины, которая обладает всеми свойствами кожи, но по износостойкости превосходит ее. Здесь также освоили сборку рантовой обуви из готовых формованных деталей. Подготовленный полуфабрикат поступает на вулканизационный агрегат. 10 минут — и прочное соединение верха и низа обеспечено. Почти все работы выполняются машинами.

Покупатели по достоинству



Николаевская область. Начал работать новый сахарный завод в селе Заселье Снитревского района. Это крупное предприятие сахарной промышленности юга Украины. Оно производит до 800 тонн сахара в сутки, вырабатывая за это время 50.000 центнеров сахарной свеклы. Весь технологический процесс сахароварения полностью автоматизирован и механизирован. Контроль и управление работкой целого завода производится с центрального диспетчерского пункта.

На снимке: (слева) — панорама нового Засельского сахарного завода. Справа — у центрального заводского цита управления.

Фото К. Дудченко.

Фотохроника ТАСС.

